CamocTinHa poboTa, 5 kKnac
«lllo Take pecaTkoBuin gpid6»
BapiaHT 1

1. Hannwwn pecatkosun apib:
a) CiMm uinux BiciMm pgecaTtux; 6) ABaHaAUATb LiNNX TPU TUCAYHUX;
B) HYJ1b LLiINX COPOK ABi AECATUTUCAYHUX.
2. 3anuwun gecaTkosmMn gpobamum ymcna:
6 54 268

3 1o° %) 1000’ 8) 100"

1000°

3. Bupa3n B meTpax:

a) 9 am; 6) 14 om; B) 5 cM™m.

4. Bupasn y rpamax:

a) 0,6 kr; 6) 1,24 «r; B) 0,045 «r.
5. Hakpecnu Bigpi3zok 3asnosxku 0,4 am.

6. Hakpecnn koopAnHaATHUA NPOMiHb. 32 OONHWUYHUIA BiAPi30K Bi3bMU
2 cMm. Mo3Hay Ha npoMeHi To4kn A(0,5) i B(2,5).

7. Bupa3n y rpuBHSAX i 3anuwm oecatkosumm gpobamu:

a) 83 k.; 6) 60 k.; B) 1142 K.

8. Hamanion NpAMOKYTHUK, LUMPUHA AKOro [opiBHIOE 1 cM, a
noBXuHa - 10 cMm. Moginm noro Ha 10 piBHUX YacTuH. 3acgapbyn 0,3
LbOro NPAMOKYTHMKaA.

CamocTinHa poboTa, 5 Knac
«lllo Take pecaTkoBun gpido»
BapiaHT 2

1. Hanuwwn gecatkosuin gpib:
a) N'ATb LinnX cim gecaTux; 6) ognHagUATb LiIMX WiCTb TUCAYHUX;
B) HYJIb LiNVUX ABafUATb CiM OECATUTUCAYHUX.
2. 3anuwu gecaTkosmMn gpobamm ymcna:
8 39 832

3 1o° %) 1000’ 8) 100"

1000’

3. Bupa3sn B meTpax:

a) 8 om; 6) 35 om; B) 4 CM™.

4. Bnpa3n y rpamax:

a) 0,2 kr; 6) 3,71 kr; B) 0,056 kr.
5. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBosxkun 0,6 am.

6. Hakpecnn koopAnHATHUNA NPOMiHb. 32 OONHWUYHWIA BiAPi30OK Bi3bMU
2 cM. o3Hay Ha npoMeHi To4kun A(1,5) i B(0,5).

7. Bupasn y rpuBHsax i 3annwimn gecatkosnmun gpobamu:

a) 75 k.; 6) 80 k.; B) 1256 K.

8. Hamanion NpAMOKYTHUK, LUMPUHA AKOro [opiBHIOE 1 cM, a
noBXuHa - 10 cMm. Moginm noro Ha 10 piBHUX YacTuH. 3adapbyn 0,4
LbOro NPAMOKYTHUKA.

CamocTinHa poboTa, 5 Knac
«lllo Take pecAaTkoBuin opidc»
BapiaHT 1

1. Hanuww pecaTtkosun gpib:
a) CiM uinux BiciMm gecatux; 6) ABaHaQUATb LiNIMX TPU TUCAYHUX;
B) HYJIb LiZINX COPOK ABi AECATUTUCAYHUX.
2. 3anuwu gecatkosmMn gpobamum ymcna:
6 54 268

) 1o° %) 1000’ B) 100"

1000’

3. Bupa3n B meTpax:

a) 9 om; 6) 14 am; B) 5 cM™.

4. Bupa3swn y rpamax:

a) 0,6 kr; 6) 1,24 «r; B) 0,045 kr.
5. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBoBxkun 0,4 am.

6. Hakpecnn koopANHATHUNA NPOMiHb. 32 OONHWUYHWIA BiAPIi30K Bi3bMI
2 cM. lNMo3Hay Ha npoMeHi To4kun A(0,5) i B(2,5).

7. Bupa3n y rpuBHSAX i 3anuwm oecaTkosumm gpobamu:

a) 83 k.; 6) 60 k.; B) 1142 k.

8. Hamanion NpAMOKYTHUK, LWUMPUHA AKOro [opiBHIOE 1 cMm, a
noBXWHa - 10 cm. Mogainm noro Ha 10 piBHMX YacTuH. 3adapbyn 0,3
LbOro NPAMOKYTHUKA.

CamocTinHa poboTa, 5 Knac
«lllo Take pecAaTkoBuin opidc»
BapiaHT 2

1. Hanuww pecaTtkosun gpib:
a) N'ATb Linx ciMm gecaTtux; 6) oonHagUATb LiJINX WICTb TUCAYHUX;
B) HYJIb LiNNX ABaAUATb CiM OEeCATUTUCAYHNX.
2. 3annwun gecaTtkosumm gpobamum 4yucna:
8 39 832

) 1o° %) T000° B) Too"

1000’

3. Bupa3n B meTpax:

a) 8 am; 6) 35 om; B) 4 cM™.

4. Bnpa3sun y rpamax:

a) 0,2 kr; 6) 3,71 kr; B) 0,056 Kkr.
5. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBoBxkun 0,6 am.

6. Hakpecnn koopANHATHUNA NPOMiHb. 32 OONHWUYHWIA BiAPIi30K Bi3bMU
2 cM. o3Hay Ha npoMeHi To4kun A(1,5) i B(0,5).

7. Bupasn y rpmBHSax i 3annwmn gecatkosnmun gpobamu:

a) 75 k.; 6) 80 k.; B) 1256 K.

8. Hamanion NpAMOKYTHUK, LWUMPUHA AKOro [OopiBHIOE 1 cMm, a
noBXWHa - 10 cMm. Moginm noro Ha 10 piBHUX YacTuH. 3adapbyn 0,4
LbOro NPAMOKYTHUKaA.





